
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 630 

 

На 21 ноември се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Цветозар Томов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Йорданка 

Ганчева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев и Камелия 

Нейкова. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

4. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Чупрене, област Видин. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

5. Доклади относно искане за изплащане възнаграждения на 

ОИК. 

Докладват: Гергана Стоянова и Георги Баханов. 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Емил Войнов. 
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Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове ме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства колегата Войнов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

2. Доклади по административни преписки – докладват: 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

4. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Чупрене, област Видин с докладчик госпожа Георгиева. 

5. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Стоянова, госпожа Ганчева и господин 

Баханов. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, ще започнем с доклади във втора точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има една докладна записка, но преди да 

пристъпя към нея, да ви съобщя, че сме получили писмо от 

служителя по международни въпрос, който отговаря за посещението 

в Европа на част от състава на Тайландската избирателна комисия. 

Предложението е да се срещнем сутринта на уговорената дата 

– 26 ноември 2024 г., в 9,00 или 10,00 ч., тъй като следобед те 

пътуват. Не може да бъде дълга срещата, тъй като след 13,00 ч. 

пътуват за Истанбул. 

Предлагам да гласуваме писмо, с което да потвърдим часа на 

срещата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

ви на 26 ноември от 10,00 ч. в рамките на до един час да се проведе 

тази среща с Централната избирателна комисия на Тайланд. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка има докладна 

записка относно Договор № 34. Започнах този доклад, който се 

оказа, че трябва да бъде допълнен. Имаме допълнение към тази 

докладна записка и по малко по-различен начин е структурирано 

цялото изложение. 

Имаме опис на приложените документи към тази докладна 

записка, самият договор и всички решения, с които сме приемали 

изпълнението на части от договора, тъй като той е голям и обхваща 

от техническата поддръжка на районните избирателни комисии до 

обявяването на резултатите. 

Погледнете описа на документите, както и документите. 
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Предложението ми е да одобрим предложението или 

искането да бъде подписан приемо-предавателният протокол, с 

което на практика ще може да се пристъпи към приключване на този 

договор. Докладната записка е с вх. № ЦИК-25-342. Към нея има и 

допълнения. 

Предложението е да се упълномощи председателят да се 

подпише приемо-предавателният протокол, с което всъщност ще 

бъде приета цялата  работа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Обратно – първо 

Централната избирателна комисия да приеме изпълнението на 

дейностите и да упълномощи председателя да подпише 

представения протокол. 

Господин Димитров, само едно уточнение: става въпрос за 

приемане на работата по Договор № 34, изпълнението на 

задълженията по т. 1.1 от буква „а“ до буква „г“ и буква „е“. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Точно това е записано в докладната 

записка. Става въпрос за обработка на резултатите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Срокът по този 

договор е до 8 декември. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Това е ориентировъчен срок, в 

който трябва да представим нашия Увод, за да бъде издаден 

Бюлетин. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, за 

коректност на доклада обръщам внимание, че в т. 5 от допълнението 

към докладната записка е допусната техническа грешка, тъй като 

изборите за народни представители на 27 октомври, е посочено, че 

са произведени през 2027 г. Тази техническа грешка ще бъде 

коригирана. 

Моля за вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-322/11.11.2024 г., която докладвах заедно с 

материалите към нея подробно на 14 ноември, но тогава във 

вътрешната мрежа не бяха качени банковите документи, приемо-

предавателните протоколи и Комисията нямаше възможност да се 

запознае с всички материали. 

Сега това е направено в папка с моите инициали от 

14 ноември – моля да погледнете там. Има подпапка „ДЗ-фактури 

ИО“. 

Накратко ще припомня. Става дума за изпълнението на 

Договор № 23 от 4 септември 2024 г., сключен между Централната 

избирателна комисия и „Информационно обслужване“ АД, за 

издаване на цифрови сертификати за използване на СУЕМГ върху 

смарткарти.  

Изпълнителят е внесъл в ЦИК и са постъпили за плащане 

фактури с № 0000609591 от 22 октомври 2024 г. на стойност 

74 805,00 лв. без ДДС или 89 766,00 лв. с включен ДДС. 

Постъпила е и фактура за частично плащане с № 0000609898 

от 28 октомври 2024 г. на стойност 22,50 лв. без ДДС или 27,00 лв. с 

включен ДДС. 

Предложението на изпълняващия длъжността директор 

дирекция „Администрация“ е Централната избирателна комисия да 

одобри извършването на плащанията по тези фактури от 

„Информационно обслужване“ АД. 

Приложен е контролен лист с мнение за законосъобразност, 

целесъобразност на разхода, съответните банкови документи, 

включително самите фактури в оригинал, както и приемо-

предавателните протоколи, които всъщност дават основание да се 

извърши това плащане. Те са една поредица приемо-предавателни 
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протоколи, описани, повтарям, в тази подпапка към моя папка от 14 

ноември. 

В резултат на всичко това предлагам да вземем решение, с 

което да одобрим извършването на плащанията по тези две фактури. 

Всички материали по тази преписка са качени в проекти на 

дата 14 ноември, в папка с мои инициали има отделна подпапка, в 

която са всички материали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с документите по представения доклад, тъй като имахме 

за кратко време технически проблем с достъпа до системата. 

Колеги, имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с моите инициали има публикуван проект на писмо 

до областния управител на област Видин.  

Предлагам ви, тъй като след извършен преглед на всички 

съставени актове от районните избирателни комисии във връзка с 

указания, дадени от ЦИК, за председателите на СИК, които не са 

включили устройствата за видеонаблюдение и по този начин не са 

изпълнили задълженията си съгласно решението на ЦИК и 

Методическите указания и са съставени актове от районните 

избирателни комисии – актовете са връчени на нарушителите и на 

основание чл. 496, ал. 3 от Изборния кодекс наказателните 

постановления следва да бъдат издадени от областните управители, 

ви предлагам да одобрим текста на писмо, като същността на текста 

е в първите пет реда, които представляват едно изречение, а 

останалата част е описанието на документите, които съдържа всяка 



7 

административна преписка, които са различни според това каква 

част от административната преписка е изпратена от РИК. Частта от 

документите, която се съхранява в Централната избирателна 

комисия, ще бъде комплектувана също със заверени преписи от 

документите в Централната избирателна комисия и по-специално 

писмото от „Информационно обслужване“ АД, с което сме изискали  

подробната справка, решенията, с които са одобрени Методическите 

указания, решението за видеонаблюдение – всички относими 

документи, които са необходими, за да бъде в пълнота 

административната преписка. 

Ако одобрим този текст на писмо до областния управител на 

Видин, ви предлагам да изпратим освен на областния управител на 

Видин по отношение на секция № 053000001, да изпратим същите 

писма с описание на съдържанието на административната преписка 

до областния управител на област Пазарджик за секция № 

130800057, до областния управител на Перник за секция № 

145100013, до областния управител на Разград за секция № 

182600050, за секция № 2034000726 до областния управител на 

Силистра, за секция № 263900055 до областния управител на област 

София-област и до областния управител на Хасково за секция № 

292800033. Това са актовете, които са съставени от районните 

избирателни комисии в присъствието на нарушителя, или са връчени 

на нарушителя. Удостоверено е с подпис на самия нарушител.  

По някои от тях има подадени и възражения, някои от тях 

съдържат възражения в самия акт, за други освен че има подадени 

пред РИК, има изпратени и от областните управители. 

Както казах, ако одобрим текста на писмото, ще бъдат 

подготвени всичките тези осем писма с точно и подробно описание 

на съдържанието на административната преписка – да ги изпратим 

на областните управители за издаване на наказателно 

постановление, което е в рамките на техните пълномощия и 

задължения по Изборния кодекс. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо до областния управител на 

област Видин, както и по останалите предложения до съответните 

областни управители. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в ЦИК сме получили писмо 

по електронната поща с приложени сканирани протоколи, от които 

става ясно, че те удостоверяват всъщност превозването на членове 

на секционна избирателна комисия до районна избирателна комисия 

и обратно в община Сливен. Има един протокол и едно 

удостоверение. 

Тъй като няма други данни, аз ви предлагам да изпратим 

писмото с приложенията до кмета на община Сливен с копие до 

лицето, което е адресирало до нас. Същото лице е посочено и в 

документите като водач на автомобила. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване ви докладвам вх. № 

ЦИК-НС-12-1096-4/19.11.2024 г. – писмо по електронната поща, 

отново от Бистра Чорбаджийски. Приложено е писмо до 

Централната избирателна комисия, с копие до Обществения съвет от 

членове на секционни избирателни комисии – посочени са имената 
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им накрая на писмото. Отново предлагат за пореден път с молба за 

организиране на среща за обсъждане на проблеми и възможни 

решения за оптимизиране на изборния процес. 

Спомняте си, че по повод на изпратено писмо от госпожа 

Бистра Чорбаджийски ние съдействахме да се организира среща с 

районните избирателни комисии, до които също беше адресирано 

писмото в Двадесет и четвърти и Двадесет и пети изборен район. 

От Двадесет и четвърти изборен район получихме писмо в 

подкрепа на някои от предложенията на членовете на секционните 

избирателни комисии. 

Докладвам ви писмото за запознаване с оглед на това, че 

чисто практически, опитът на тези лица, придобит от участието им в 

секционни избирателни комисии, някои от предложенията 

заслужават не само внимание, а и да бъдат възприети при следваща 

подготовка на избори – за запознаване и обсъждане на работна 

група. Ще се предостави копие на господин Войнов като 

ръководител на работата по изготвянето на Методическите указания 

на ЦИК. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-271-1/18.11.2024 г. се 

прави предложение за плащане по постъпила фактура в Централната 

избирателна комисия за закупени тонер касети от Кооперация 

„Панда“. 

Фактурата е постъпила с вх. № ЦИК-15-438/26.10.2024 г.  

Въз основа на извършената проверка в Централната 

избирателна комисия с докладната записка се изразява становище за 

одобрение на извършването на плащането по тази фактура на обща 

стойност 12 157,91 лв. с включен ДДС. Към докладната записка има 

представен и контролен лист. 

Предлагам ви да одобрим извършване на плащането в размер 

на 12 157,91 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: В Централната избирателна комисия 

са постъпили три фактури – посочени са номерата им в докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-333/14.11.2024 г. Въз основа на 

извършената проверка с докладната записка се прави предложение 

за одобряване на извършването на плащането по представените 

фактури за закупени канцеларски материали и други офис-

консумативи. 

Ком докладната записка е представена информация за 

закупените материали. Представен е и контролен лист.  

Общата стойност по тези фактури е 8859,45 лв.  

Предлагам ви да одобрим извършване на плащането по 

фактурите от РОНОС ООД за закупени канцеларски материали и 

други офис-консумативи. 

Колеги, в контролния лист най-вероятно се касае за 

техническа грешка, тъй като се позоваваме на средства по план-

сметката за изборите за народни представители на 20 октомври. 

Става дума за 27 октомври тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението да изплатим тези три фактури. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в изпълнение на ПМС № 395 

от 14 ноември тази година е извършена корекция по бюджета на 

Централната избирателна комисия.  
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В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-

25-332-1/20.11.2024 г. за изготвяне на справки относно 

разпределението на средствата по месеци до края на годината. Тази 

информация ще бъде изпратена на служителя в дирекция „Държавни 

разходи“ в Министерството на финансите по електронната поща от 

главния счетоводител. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-346/20.11.2024 г. са 

представени отчетите на стенографите за извършени стенографски 

дейности по сключените договори с Централната избирателна 

комисия за периода 16 юли до 30 ноември тази година от              В.         

М.,             В.              Т.,                  К.               Д.,             К.               Б., 

К.            Н.,          Н.             И. и С.         М. 

Първите шест стенографи са работили с Централната 

избирателна комисия, а стенографът           С.          М. обслужва 

дейността на Обществения съвет към Централната избирателна 

комисия. Представени са, както казах, отчетите за извършените 

дейности.  

Предложението по докладната записка е да бъде приета 

работата по тези договори и да се одобри изплащането на 

възнагражденията в размер на 14 391,00 лв. и осигурителни суми в 

размер на 190,73 лв., които са за сметка на Възложителя. 

Към докладната записка е представен контролен лист за 

извършен предварителен финансов контрол. 

Предлагам ви да одобрим този разход и изплащане на 

възнагражденията по договорите, както и да приемем работата по 

тези договори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-300-1/19.11.2024 г. е относно сключени граждански 

договори с външни сътрудници за подпомагане дейността на 

Централната избирателна комисия при подготовка и произвеждане 

на изборите в периода по приемане на документите от районните 

избирателни комисии, подреждането на документите от районните 

избирателни комисии и подготовката им за архивиране. 

Сключени са 127 договора. Представено е предложение с 

необходимите изготвени документи, включително и контролен лист, 

с предложение да бъде одобрено изпълнението по 126 договора, 

сключени с ЦИК, и на тези 126 сътрудници да бъдат изплатени 

възнагражденията по договорите на обща стойност 115 560,84 лв. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение за 

приемане на изпълнението на работата по договорите с външните 

сътрудници и извършване на плащанията по 126 договора, както е 

посочено в докладната записка. 

По отношение на единия договор е необходимо 

допълнително проучване и предложението ще бъде по-късно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по направения доклад и предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на следващо място ще ви 

предложа проекти на писма до районни прокуратури въз основа на 

представените резултати от извършена проверка за гласуване в 

нарушение в частичните и нови избори на 20 октомври, съответно на 

втори тур на 27 октомври тази година. 
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Както предишния път ви докладвах писмо с вх. № ЦИК-МИ-

20-982/18.11.2024 г. от ГД ГРАО, няма лица, които да са гласували 

повече от един път на тези избори. Има установени гласували в 

нарушение – 15 на първи тур, като пет от тях са в община Омуртаг, 

10 са в двата района в община Варна. 

Лицата, които са гласували в нарушение на разпоредбите на 

Изборния кодекс на втория тур на частичните избори за кметове на 

райони в община Варна, са 28. Сред тях има две лица, за които има 

данни и е записано в забележка – чл. 233 от Изборния кодекс за 

служебно ангажираните лица, съответно чл. 235 е лица, които 

поради проблеми при придвижването или в зрението, гласуват в 

избрана от тях секция и се дописват в избирателния списък, като се 

посочва основанието. Членовете на секционната избирателна 

комисия са посочили такова основание в графа „забележка“. 

Предлагам ви за тези две лица да не изпращаме писмо до 

Районната прокуратура. За всички останали предлагам да изпратим 

писма до Районна прокуратура – Търговище, съответно до Районна 

прокуратура – Варна. Писмата са във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Подлагам на гласуване заедно подготвените проекти на 

писма до Районна прокуратура – Търговище, и Районна прокуратура 

– Варна. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-

344/20.11.2024 г. е постъпила докладна записка относно одобрение 
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за извършване на плащане на постъпила в Централната избирателна 

комисия фактура от 13 ноември 2024 г. от ИНВЕСТОР.БГ АД. 

След извършена проверка е установено, че с ИНВЕСТОР.БГ е 

сключен Договор № 30 от 3 октомври във връзка с разяснителната 

кампания на Централната избирателна комисия. 

Работата по договора е приета с решение по Протокол № 

626/11.11.2024 г. Подписан е приемо-предавателен протокол. 

Представената фактура съответства на изискванията на 

Закона за счетоводството и е на обща стойност 78 868,98 лв. с ДДС, 

като е равна на договорената цена по договора и на обема на 

приетата работа. Приложен е контролен лист за извършване на 

предварителен контрол от финансовия контрольор преди 

извършване на разхода. 

С докладната записка се предлага Централната избирателна 

комисия да одобри разхода и разреши извършване на плащане по 

фактурата на основание т. 3.3. от Договор № 30 от 3 октомври 

2024 г. 

Предлагам да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо по електронната поща от общинския съветник от коалиция 

ПП – ДБ, Лъчезар Братоев с вх. № ЦИК-МИ-17-992/20.11.2024 г.  

С настоящото писмо той сигнализира за следния инцидент: 

на 13 ноември в 11,42 ч.           С.          Б., общински съветник, от ПП 

ДПС в Общински съвет Аврен е направил опит да подаде жалби на 
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общинските съветници            Л.                 Б.,               С.                 К., 

К.            К.,                 М.               М.     и      С.   Б. срещу Решение № 

186 и Решение № 187 от 7.11.2024 г. 

Председателя на ОИК – Аврен, е отказала да приеме и заведе 

жалбите срещу решенията и да даде входящи номера, като се 

посочва, че същата е мотивирала отказа си, че нямало други членове 

на ОИК – Аврен, с които може да отключи стаята, където се намира 

деловодството на ОИК – Аврен. 

„Това ме накара – посочва господин         Б. – да внеса 

жалбите директно в деловодството на Административен съд – 

Варна, каквато възможност предоставя законът. За сведение: 

жалбата ни срещу решенията…“ – посочва съответните номера, 

образувани в Административен съд – Варна, по описа на 

Административния съд е образувано административно дело. 

Колеги, предлагам това писмо да остане за сведение. Ние 

служебно разполагаме с информация, че жалбата е своевременно 

администрирана от Общинската избирателна комисия.  

По мой доклад и по доклад на колегата Стойчева, първо беше 

постъпила по имейла и в ЦИК, и в Общинската избирателна комисия 

в 11,42 ч. Видно от входящите номера веднага е заведена и 

съответно на следващия ден са изпратени и административните 

преписки, които в предходно заседание приехме за сведение, поради 

това и не предлагам да изпратим за становище на ОИК. 

Ако има предложения? Няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-08-990/20.11.2024 г. – писмо, което сме получили от 

Софийска градска прокуратура, с което се иска от Централната 

избирателна комисия да бъде предоставена информация, свързана с 
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резултатите от изборите за кметове, произведени на 29 октомври 

2023 г. в кметство Попово, община Болярово, област Ямбол. 

Предлагам ви писмо-отговор, с което да предоставим 

исканата информация. Писмото е в моя папка. 

Ако нямате възражения, моля да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по проекта и предложението? Не виждам. 

Моля да го гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-11-972-

2/20.11.2024 г. сме получили писмо-отговор от „Информационно 

обслужване“ АД, които бяхме сезирали със сигнал, че в ОИК – 

Велики Преслав, има проблем с електронната поща на комисията. 

В писмото, което сме получили, ни информират, че е 

генерирана нова парола и достъпът до електронната поща е 

възстановен. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-347/20.11.2024 г. от директора дирекция 

„Администрация“ относно изплащане на постъпила в ЦИК фактура 

по електронната поща.  

С вх. № ЦИК-15-471/19.11.2024 г. по електронната поща е 

постъпила фактура под съответния номер за плащане по Договор № 

27 от 23 декември 2022 г., сключен с „ЕнЕрДжи Сорс“, съгласно 

т. 2.1.2 и т. 3.1 от договора. Възложителят изплаща на Изпълнителя 

едномесечна сума в съответния размер, посочен в докладната 

записка с ДДС в срок до 30 дни от представянето на фактурата за 

извършените дейности. 
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Получената фактура отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството. 

Предлагам да бъде одобрен разходът и да бъде извършено 

плащане по фактурата. По бюджета на ЦИК има налични средства. 

Към преписката има и контролен лист за предварителен 

контрол от финансовия контрольор преди поемане на разход. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим разхода и да 

разрешим извършването на плащане по фактурата. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля да го гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-04-

2448/18.11.2024 г. писмо от ОД на МВР – Русе, с което искат да им 

предоставим информация за лицата, отговарящи за техническата 

изправност и поддръжка на устройствата за машинно гласуване в 

избирателна секция под съответния номер, находяща се в град Русе, 

кв. „Средна кула“, в читалище на изборите за народни 

представители на 27 октомври, както и допълнителни въпроси във 

връзка с процедурата при дефектирало устройство. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до ОД на 

МВР – Русе. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението за текста на писмото? 

Моля да го гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-04-771-

3/20.11.2024 г. – уведомително писмо от 07 РУ на СДВР, с което ни 

уведомяват, че на 12 ноември в 07 РУ на СДВР е образувана 

преписка под съответния номер във връзка с подадена информация 

до началника на 07 РУ с изх. № ЦИК-МИ-04-771-2/25.09.2024 г. на 

Централната избирателна комисия. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване преписка 

с вх. № ЦИК-НС-15-596-191/20.11.2024 г. в папка с мои инициали. 

Направен е опис във връзка с по-рано предаден материал в 

изпълнение на договори със „Сиела Норма“ АД. 

Предлагам ви за запознаване този опис на съдържанието на 

въпросните носители. 

Също така за сведение и запознаване ви предлагам и писмо с 

вх. № ЦИК-НС-15-596-192/20.11.2024 г. от „Сиела Норма“ АД и е 

във връзка с поискани допълнително изискани документи във връзка 

с изпълнение на един от договорите за изборите на 20-и и 

27 октомври 2024 г. – частични и нови избори. По това писмо да се 

провери доколко е изпълнено за съответствие с договора от 

съответните служители.  

Предлагам за запознаване писмо с вх. № ЦИК-17-

484/19.112024 г. Писмото е озаглавено като „Заявление за достъп до 

информация“. Поставен е един въпрос и предлагам по-късно да бъде 

обсъден както въпросът, така и отговорът, след, по мое 

предложение, консултация със съответното звено юристи. Сега за 

запознаване този въпрос. 

Докладвам и писмо с вх. № ЦИК-НС-15-283-38 от министъра 

на вътрешните работи, с което в изпълнение на писмо с посочен 

номер на Централната избирателна комисия министърът уведомява 

Централната избирателна комисия, че от съответните служители е 

извършена проверка, в хода на която е установено, че всички 

предписания, отразени в съответния протокол, за извършено 
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охранително обследване на съответния обект, находящ се на 

съответния адрес, във връзка с преместването на СУЕМГ, са 

изпълнени. 

В тази връзка предлагам да обсъдим проект на писмо с 

проектен номер 12395 до „Карго-партнер“ и до ГД „Жандармерия“, с 

което да ги уведомим, че ЦИК разрешава преместването на 

устройствата в съответствие с договора между Комисията и „Карго-

партнер“, като ГД „Жандармерия“ следва да осигури съответната 

охрана и надзор на процеса. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

се запознаете с текста и предлагам малко по-късно да го гласуваме, 

за да имаме време да обмислим съдържанието на това писмо. 

Колеги, в Административни преписки други доклади има ли 

в момента? 

 

Преминаваме към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ – докладчик 

съм аз. 

Докладвам ви призовка с вх. № ЦИК-НС-07-332-

3/19.11.2024 г. от Административен съд – София-град, по адм. дело 

№ 10533/2024 г., с което се уведомява Централната избирателна 

комисия, че следва да се яви на 13 декември 2024 г. от 14,00 ч. в 

съдебно заседание по делото – докладвам за сведение. 

Следващият ми доклад в тази точка е Съобщение от 

Административен съд – Варна, с вх. № ЦИК-ЧМИ-12-199-

1/19.11.2024 г., с което ни се връчва Разпореждане № 

11766/13.11.2024 г. на Административен съд – Варна, съгласно което 

се изисква от Централната избирателна комисия в тридневен срок от 

получаване на съобщението да представи административните 

преписки относно Решение № 2940-МИ/18.01.2024 г. на ЦИК; жалба 

ЧМИ-12-199/21.10.2024 г., адресирана до Централната избирателна 

комисия и Протокол № 613/2024 г. на Централната избирателна 
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комисия. С разпореждането се връчва преписа от жалбата от            

П.           В.              П., по която е образувано делото. 

Колеги, подготвена е преписката със заверено копие от 

изисканите документи. 

Предлагам да гласуваме писмото до Административен съд – 

Варна, с което да изпратим преписката в изпълнение на указанията. 

Писмото е с проектен номер 12420 в моя папка. 

Имате ли други предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК –  ЧУПРЕНЕ, ОБЛАСТ ВИДИН. 

Заповядайте, колега Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-09-

985/19.11.2024 г. е постъпило от упълномощено лице на коалиция 

„БСП за България“ предложение за промяна в ОИК – Чупрене, като 

на мястото на починалия зам.-председател на ОИК Мирослав 

Милков да бъде назначен Тодор Бончев Богдановски. 

Към предложението са приложени декларация по Изборния 

кодекс и копие от дипломата за завършено висше образование на 

Тодор Богдановски; препис-извлечение от акт за смърт на Мирослав 

Милков и пълномощно. 

Предлагам ви Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което да установи предсрочното прекратяване 

пълномощията на Мирослав Милков като зам.-председател на ОИК 

– Чупрене, и да назначи за зам.-председател на ОИК – Чупрене, 

Тодор Бончев Богдановски. 
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На назначения зам.-председател да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4008-МИ/21.11.2024  г. 

В точка втора от дневния ред ще ви докладвам преписки: с 

вх. № ЦИК-ЧМОИ-01-232/20.11.2024 г. сме получили преписи от 

укази № 280 и № 281 от 19 ноември на президента на Републиката . 

С Указ № 280 е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Драгор, община Пазарджик на 16 февруари 2025 г., и на същата дата 

с Указ № 281 е насрочен частичен избор за кмет на кметство С.           

М.,               община Нови пазар, област Шумен – докладвам за 

сведение на ЦИК и ще бъдат публикувани на нашата интернет 

страница. 

Следващият ми доклад е докладна записка с вх. № ЦИК-25-

345/20.11.2024 г. относно канцеларски и други материали на 

Централната избирателна комисия за 2025 г. В моя папка е 

преписката. 

Предлага се да бъдат поръчани канцеларски и други 

материали за Централната избирателна комисия. Посочено е какво 

включва предложението. Направено е проучване като са поискани 

оферти от три доставчика, с които ЦИК е работила през годините 

във връзка с изработка на различни материали, в които имат налични 

необходимите количества от артикули и са потвърдили, че може да 

бъдат доставени. Изпратени са съответните предложения и мостри, 

които бяха предоставени на вниманието на Централната избирателна 

комисия. 
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Предлага се Комисията да одобри да се възложи за 

изпълнение офертите на две от фирмите, които предлагат различни 

артикули и съответните количества, както е посочено в докладната 

записка.  

Общата стойност на работните материали съгласно 

приложените оферти за календарната 2025 г. е 9 501,12 лв. без ДДС. 

Изготвена е справка от звено „Финансово-счетоводна и 

стопанска дейност“ за изразходваните средства за канцеларски 

материали за периода от 1 декември 2023 г. до месец ноември 2024 

г., които са в размер на 21 510,40 лв. без ДДС, поради което 

възлагането може да се извърши по реда на чл. 20, ал. 4, т. 3 от 

Закона за обществените поръчки. 

Предлага се на ЦИК да одобри средства за канцеларски и 

други материали в посочения размер. По една от офертите е 

посочено, че е необходимо да се представи авансово плащане в 

размер на 50% от общата сума, за да започне изпълнението. 

Авансовото плащане е необходимо за закупуване на материали и 

суровини за изпълнение на поръчката, като авансовото плащане в 

случая е в размер на 690,76 лв. без ДДС. По бюджета на ЦИК има 

налични средства за покриване на посочения разход. 

Към докладната записка е приложена справка за закупените 

материали и към преписката е налична цялата документация, а 

именно офертите със съответните предложения, а физически 

мострите са в администрацията на ЦИК за съхранение. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение, за да 

може навреме да бъде извършена доставката на посочените в 

докладната записка материали. 

Моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 



23 

 

Колеги, в допълнение на предходния ми доклад мисля, че 

пропуснах да посоча, че към преписката е приложен контролен лист 

за извършен предварителен контрол, преди поемане на задължение, 

с изразено мнение за законосъобразност – за пълнота на доклада. 

С вх. № ЦИК-25-343/20.11.2024 г. е представена докладна 

записка относно одобрение на разходи във връзка с организиране на 

годишна среща на Централната избирателна комисия относно 

дейността през 2024 г. В докладната записка се предлага събитието 

да бъде на 11 декември. В резултат на извършено проучване е 

избрана подходяща зала, която има необходимия капацитет. 

Към докладната записка е предложен проект на работна 

програма. Предлага се да участват членовете на ЦИК, служителите 

от администрацията и евентуално външни партньори.  

Предлага се да се одобри разход в размер до 7000 лв. с ДДС, 

като е необходимо и авансова  плащане за ангажиране на залата в 

размер на 500 лв. По бюджета на ЦИК има налични средства за 

поемане на такова задължение. Представен е и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол преди поемане на задължение 

с изразено мнение  за законосъобразност относно поемането на 

задължението в посочения размер. 

Предлагам да одобрим направеното предложение. 

Имате ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

С вх. № ЦИК-15-475/19.11.2024 г. сме получили информация 

от „Информационно обслужване“ АД относно затруднен достъп до 

електронната поща на Централната избирателна комисия на 

18 ноември и на част от компютрите в ЦИК.  
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Екип на дружеството е извършило преглед и е направило 

тестове за установяване на проблема. Несъответствието е 

идентифицирано, като коригиращи действия са извършени през 

същия ден. Отбелязва се, че системата за електронна поща, с която 

работи ЦИК, не е спирала своята работа, поради което няма загуба 

на входяща или изходяща кореспонденция – докладвам за сведение 

на ЦИК. В понеделник действително имаше затруднения с работата 

на електронната поща на ЦИК. 

Колеги, имате ли други доклади в тази точка? 

 

Преминаваме към пета точка: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, с вх. № ЦИК-

МИ-27-173 сме получили искане от ОИК – Нови пазар, за изплащане 

на възнаграждение на членовете на комисията, които са участвали в 

едно заседание, проведено на 11 ноември тази година, свързано с 

обявяване прекратяване пълномощията на кмет на кметство в Стоян 

Михайловски и уведомяване на ЦИК за необходимостта от 

провеждане на частичен избор в това кметство. 

Към искането са приложени изискуемите по наше решение 

документи и протокол от проведеното заседание и приетото 

решение, заверени преписи. Също така към преписката е налична 

справка за дължимата сума за изплащане на възнагражденията и 

контролен лист за предварителен контрол. 

Сумата е в размер на 625,10 лв. за изплащане възнаграждение 

на членовете на ОИК – Нови пазар, участвали в това заседание. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: С вх. № ЦИК-МИ-27-170 сме 

получили искане от ОИК – Медковец, за изплащане на 

възнаграждение за проведено също едно заседание на 4 септември 

2024 г., свързано с предсрочно прекратяване пълномощията на 

общински съветник и обявяване на следващия в листата на 

съответната политическа сила за избран. 

Към искането са приложени протокол от проведеното 

заседание, присъствени листове на членовете на комисията и 

другите относими документи към приемането на решението на ОИК 

на това заседание. 

Изготвена е счетоводна справка за дължимата сума за това 

проведено заседание, както и контролен лист за извършен 

предварителен контрол. 

Сумата, която се предлага да бъде изплатена, е в размер на 

645,05 лв.  

Предлагам да одобрим изплащането на това възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, за 

изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Постъпило е искане от ОИК – Батак, за 

изплащане на възнаграждения за две заседания и едно дежурство. 

Заседанията са проведени на 5-и и 7 ноември, дежурството е дадено 

на 6 ноември 2024. 



26 

В заседанието, проведено на 5 ноември са участвали 

председател, 4 зам.-председатели, секретар и 5 членове. 

В заседанието, проведено на 7 ноември са участвали 

председател, 4 зам.-председатели, секретар и 3 членове. 

Дежурството е дадено от председател, зам.-председател, секретар и 

член. 

Заседанията са относно приемане на решение относно 

получен сигнал относно наличие на несъвместимост съгласно чл. 30, 

ал. 4 от ЗМСМА за две лица – общински съветници.  

Приложени са всички необходими документи към искането – 

протоколите от заседанията. Преписката е доста обемиста. 

Предлагам да вземем протоколно решение, с което да 

одобрим изплащането на възнаграждението за двете заседания и 

дежурството в размер на общо 1735,65 лв. ведно с осигурителните 

вноски. 

Приложена е счетоводна справка и контролен лист за 

предварителен контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващото искане е от ОИК – Гоце 

Делчев, относно изплащане възнаграждение за две заседания, 

проведени на 26 септември 2024 г. в състав: председател, четирима 

зам.-председатели, секретар и четирима членове; дежурство, дадено 

на 28 септември 2024 г. от председател и зам.-председател и на 1 

ноември 2024 г. е проведено заседание, на което са присъствали 

председател, двама зам.-председатели и 3 членове по повод 

постъпили писма от Върховния административен съд за становище 

до ОИК относно допълване решение на ВАС относно присъждане на 

разноски. 
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Приложени са необходимите документи, протоколи, 

решения, относими към направеното искане за изплащане на 

възнагражденията. 

Налични са контролен лист и счетоводна справка, от които е 

видно, че общата сума за двете заседания и едното дежурство е в 

размер на 1376,55 лв. с осигурителните вноски.  

Предлагам да одобрим изплащане на възнаграждение за две 

заседание и едно дежурство на ОИК – Гоце Делчев. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. Ще продължим в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – десет членове 

сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Има ли предложения по дневния ред? Няма. 

Продължаваме с доклад, който имам в точка втора – 

Административни преписки. 

В папка с моите инициали в днешно заседание моля да 

погледнете писма с проектни номера 12421, 124211, 12423 и 12424 

до областния управител на област Благоевград, област Ловеч, област 

Пловдив и област Силистра, като ви предлагам да ги изпратим с 

оглед на обстоятелството, че при предаване на протоколите на 

секционните избирателни комисии от тези изборни райони не са 
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представени в ЦИК от РИК констативни протоколи за случаи, в 

които машините са отпечатвали дефектна бюлетина, така че да се 

извърши проверка в архива на съответната РИК и да бъдат 

изпратени в ЦИК, а във всички останали изборни райони тези 

протоколи са налични в ЦИК. 

Предлагам, ако приемате това предложение, да изпратим до 

четиримата областни управители тези писма. 

Имате ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо с вх. № 

ЦИК-НС-19-2169-1/21.11.2024 г. от Печатницата на БНБ. 

Информират ни като прилагат график за проверка на технологичния 

брак при производството на хартиените бюлетини. Графикът 

съдържа и дати за унищожаване по тяхно предложение на този 

технологичен брак. 

Докладвам ви го за запознаване и обсъждане на работна 

група. Тъй като първата дата е 28 ноември, имаме възможност да го 

обсъдим и в случай на необходимост да ги информираме относно 

предложения график. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви докладна записка 

с вх. № ЦИК-25-348/21.11.2024 г. относно плащания по 

изпълнителни листове, издадени по дела, с които със съдебни 

решения е осъдена Централната избирателна комисия да заплати 

определени суми.  

Описани са подробно документите и поради обема на 

преписката ви предлагам да се запознаете и вие с нея и в следващото 
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заседание ще ви предложа какво да се гласува, тъй като и на мен 

току-що ми беше предадена и не съм запозната с предложенията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте в тази точка. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Още веднъж връщам на доклад 

писмото с вх. № ЦИК-17-474/19.11.2024 г., за да обявя, че ще бъде 

изпратено към съответния отдел за изготвяне на становище в срок до 

25 ноември 2024 г. 

 

Господин Димитров, заповядайте в първа точка: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в папката „медийни пакети“ има дата 21.11. Ще 

докладвам преписките, както са записани. 

Искане с вх. № ЦИК-НС-18-1296-6/29.10.2024 г. по договор, 

подписани между „АНАИЛИ МИЛИ“ ЕООД и КП РУСОФИЛИ. 

Стойността на договора е 5 040,00 лв. Налични са всички 

изискуеми документи, удостоверяващи изпълнението на договора, 

както и приемо-предавателен протокол. Наличен е и контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на сумата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1626-

2/08.11.2024 г. е постъпило искане от „ЗЕТ БРОУДКАСТИНГ“ 

ЕООД по договор, който медийният доставчик е сключил с ПП 

„Народна партия истината и само истината“. 
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Стойността на този договор е 24 000,00 лв. Налични са 

всички представени доказателства за изпълнение на медийния план, 

контролен лист, фактура. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1140-

3/08.11.2024 г. е постъпило искане от ТВ „България 24“ по договор, 

който медийният доставчик е сключила с ПП КОЙ. 

Сумата по договора е на стойност 3 312,00 лв. Имаме приемо-

предавателен протокол, контролен лист и материални доказателства, 

че е изпълнен медийният план. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1393-

6/08.11.2024 г. е постъпило искане от ТВ „България 24“, която е 

сключила договор за ползване на медиен пакет с КП РУСОФИЛИ. 

Стойността на фактурата, която е издадена, е 2 400,00 лв. Има 

представени материални доказателства за изпълнение на медийния 

план, приемо-предавателен протокол, както и контролен лист. 
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Предлагам да одобрим изплащането на тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Отново ТВ „България 24“ и отново 

КП РУСОФИЛИ – вх. № ЦИК-НС-18-1393-7/08.11.2024 г. – това е 

друг медиен план, и неговата стойност е 20 000,00 лв.  

Имаме приемо-предавателен протокол, както и доказателства 

за това, че медийният план е изпълнен. Наличен е и контролен лист. 

Предлагам да извършим плащане по постъпилата фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1725-

3/08.11.2024 г. сме получили искане от „Фреш Радио Груп“ ЕООД да 

им бъде изплатена сумата, по която са сключили договор с ПП 

ПРАВОТО. 

Имаме необходимите доказателства, контролен лист. 

Стойността на договора е 1881,29 лв. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1139-

3/08.11.2024 г. е постъпило искане за изплащане на фактура на 

стойност 6 000,00 лв. по договор, сключен между БНТ и ПП 

„Български възход“. 

Имаме доказателства за това, че е изпълнен медийният план, 

както и контролен лист, приемо-предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим плащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващата преписка е с вх. № 

ЦИК-НС-18-1072-4/08.11.2024 г. по постъпила фактура на стойност 

3 000,00 лв. Договорът е сключен между БНТ и ПП ПРАВОТО. 

Имаме приемо-предавателен протокол и всички необходими 

надлежно оформени документи, включително контролен лист, 

приемо-предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1051-

3/08.11.2024 г. сме получили искане за изплащане на стойността по 

договор, сключен между БНТ и ПП ПРАВОТО. Стойността е 

4 500,00 лв.  

Представени са необходимите документи, включително и 

контролен лист, приемо-предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля да гласуваме предложението. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-181154-

3/08.11.2024 г. е постъпило още едно искане от БНТ по договор, 

сключен между телевизията и ПП АТАКА. 

Стойността на фактурата е 13 500,00 лв. Приложени са 

необходимите документи, включително контролен лист, приемо-

предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1308-

3/08.11.2024 г. е постъпило искане за изплащане на фактура по 

договор, сключен между „Нюз Пойнт Медия“ ЕООД и ПП 

„Български съюз за директна демокрация“. 
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Стойността на фактурата е 3 000,00 лв. Имаме всички 

необходими документи, включително контролен лист, приемо-

предавателен протокол, както и доказателства за изпълнение на 

медийния план. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1014-

3/08.11.2024 г. сме получили искане да бъде изплатено дължимото 

по договор, сключен между ТВ „България 24“ ЕООД и ПП 

ПРАВОТО. 

Стойността на фактурата е 21 120,00 лв. Представени са 

необходимите документи, включително контролен лист, фактура, 

доказателства за изпълнение на договора и приемо-предавателен 

протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1625-

2/14.11.2024 г. е постъпило искане от „ЗЕТ БРОУДКАСТИНГ“ 

ЕООД за изплащане стойността по договор, сключен с ПП „Народна 

партия истината и само истината“. 
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Стойността на фактурата е 14 400,00 лв. Имаме всички 

необходими доказателства за изпълнение на медийния план, приемо-

предавателен протокол, както и контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1245-

3/14.11.2024 г. е постъпило искане от „ДАРИК РАДИО“ АД за 

изплащане на стойността по договор, сключен с ПП „Български 

възход“. 

Стойността на издадената фактура е 3 840,00 лв. Имаме 

всички необходими документи, включително контролен лист, 

приемо-предавателен протокол, материални носители на 

доказателствата за изпълнение на медийния план. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1397-

7/14.11.2024 г. „Пропаганда Колектив“ ЕООД ни е изпратила 

фактура за изплащане по договор, сключен с ПП ПРАВОТО. 

Стойността на фактурата е 4 440,00 лв. Имаме доказателства 

за изпълнение на договора, приемо-предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1232-

3/14.11.2024 г. е постъпила фактура от „Фреш Радио Груп“ ЕООД, 

която иска изплащане на стойността по договор, сключен с ПП 

„България на труда и разума“. 

Стойността на фактурата е 2 998,20 лв. Имаме доказателства 

за изпълнение на медийния план, приемо-предавателен протокол, 

контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1259-

3/14.11.2024 г. е представена фактура отново от „Фреш Радио Груп“ 

този път по договор с „Български съюз за директна демокрация“. 

Представени са всички необходими документи, включително 

контролен лист, приемо-предавателен протокол. 

Стойността на представената фактура е 3 376,88 лв. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх.  № ЦИК.-НС-18-1230-

3/14.11.2024 г. е постъпила фактура от ЕТ „Трета възраст“ по 

договор, сключен с ПП „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“. 

Стойността на договора е 4 550,83 лв. Представени са всички 

необходими документи, включително контролен лист, приемо-

предавателен протокол, както и доказателства за изпълнение на 

договора. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1339-

3/14.11.2024 г. е постъпила фактура от „Пропаганда Колектив“ 

ЕООД по договор, сключен от този доставчик с ПП „Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ“. 

Стойността на фактурата е 5460,00 лв. Имаме всички 

необходими документи и можем да гласуваме, което предлагам, 

изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 



38 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1231-

3/14.11.2024 г. е постъпило искане от ЕТ „Трета възраст“ за 

изплащане на фактура на стойност 720,00 лв. по договор, сключен с 

ПП ПРАВОТО. 

Имаме всички необходими документи. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1147-

3/08.11.2024 г. е постъпила фактура от „Радиокомпания СИ.ДЖЕЙ“ 

ООД, която иска изплащане на фактура на стойност 6 709,23 лв. по 

договор, сключен между компанията и КП СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

Представени са всички необходими документи, включително 

контролен лист, материални доказателства, приемо-предавателен 

протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1636-

3/15.11.2024 г. е постъпило искане от ИК „Земя“ ООД за изплащане 

на фактура на стойност 2 000,00 лв. по договор, сключен между ИК 

„Земя“ и КП АПС. 

Налични са всички необходими документи, доказателства на 

флашка, както и контролен лист, приемо-предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, в точка втора от дневния ред ви предлагам да 

изпратим писмо до кметовете на общини с проектен номер 12452 – 

извън всички папки е проектът на писмо, във връзка с реда, който 

Централната избирателна комисия е приела относно изплащане на 

средствата за възнаграждение на ОИК за проведени заседания и 

дежурства и който е изпратен на кметовете на общини и на 

общинските избирателни комисии с писмо с изх. № МИ-06-

179/16.02.2024 г. Да им напомним за сроковете, в които трябва да 

бъдат представени и съответните подробни отчети пред ЦИК с оглед 

отчитането на разходите за изплащане на такива възнаграждения. 

Имате ли предложения по текста. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, в административни преписки има ли други доклади? 

Госпожо Матева, заповядайте в точка трета. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Върховен административен съд с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-1175-

11/21.11.2024 г., с което ни се връчва Съобщение по адм. дело № 

9515/2024 г., с което ни се изпраща препис от искане с вх. № 

16459/11.11.2024 г. от ПП „Български съюз за Директна 

Демокрация“ и ни се дава 7-дневен срок от получаване на 

настоящото да подадем писмен отговор. Докладвам го сега за 

сведение и ще бъде възложено на звено „Правна дейност“ да 

изготвят отговор в посочения срок. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия. Насрочвам следващото заседание за вторник, 

26 ноември 2024 г., от 11,00 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 15,51 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 


